	  
1) Sınıfımıza 95 liraya 5 ay taksitle bir dolap aldık. Aylık kaç lira taksit öderiz? 




2)  Babam evimize 84 liraya 6 ay taksitle bir radyo aldı. Aylık kaç lira taksit öder? 



3) 98 kilogram pirincin 17 kilogramını kullandık.Kalan  3 kilogramlık torbalara konulacaktır. Kaç torba gerekir? 


                       

4) 64 fındığı 4 tabağa eşit dağıtırsak her tabağa kaçar fındık düşer, kaç fındık artar? 




5) 72 öğrenci dörderli sıra olursa kaç sıra oluştururlar? 




6) Bir miktar fındığı 7 arkadaş paylaşıyorlar. Her birisine 14 tane  fındık düştü ve 6 fındık arttığına göre paylaşılan fındıklar kaç tanedir? 




7) Bir miktar toz şekeri 4 kg gelen torbalara paylaştırınca 16 torba oldu,şekerin hepsi  kaç kilogramdır? 




8) Bir miktar cevizi 3 arkadaş paylaşıyorlar. Her birisine 27’şer ceviz düşüyor,5 ceviz de çürük çıkıyor.
 Paylaşılan cevizlerin hepsi  kaç tanedir? 



9) 6 düzine bilyeyi 4 kutuya eşit olarak paylaştırırsak, kutularda  kaçar bilye olur? 





10 )     +      +      = 96 olduğuna göre       kaçtır?






11) Bir kümeste 32 tavuk, tavukların yarısı kadar horoz, horozların çeyreği kadar ördek vardır. Kümeste kaç hayvan vardır? 





12) 6 düzine kalemi 3 kişiye eşit olarak paylaştırırsak bir kişiye kaç tane kalem düşer ? 





13) Bahçede 38 kız, 42 erkek öğrenci var. Öğrencilerin yarısı  beşerli sıraya geçtiler. Kaç tane sıra oluşturdular? 





14) İki doğal sayının çarpımı  85’dir. Çarpanlardan biri 5 olduğuna göre bu iki sayının farkı kaçtır? 





15) İki doğal sayının çarpımı 36 ‘dir. Çarpanlardan biri 12 dir. Çarpımın yarısı kaçtır?  





16) İki doğal sayının çarpımı 63’tür. Küçük sayı 3 olduğuna göre bu iki sayının toplamının yarısı 
kaçtır? 




17) Okulumuzda yapılan geziye 26 kız, 18 erkek öğrenci katıldı. Geziye gitmek için tutulan 4 otobüse eşit olarak bindik. Her otobüse kaç öğrenci binmiştir?




18) Tanesi 5 TL olan kalemlikten ,75 TL ile kaç tane alınır?















































